

守号 机选 复式 倍投

# 投注有道！四地购彩者邂逅500万

老牌玩法再次绽放魅力！近日，河北邯郸、浙江台州、江苏无锡以及甘肃庆阳500万元得主纷纷现身领走大奖，他们所中分别为7星彩、浙江6+1、江苏7位数以及排列5头奖。领奖时，四地幸运儿不吝分享选号经验以及大奖背后的故事。

■专题整理 陈敏

购彩十多年

## 邯郸彩友中7星彩500万

6月12日，河北邯郸彩友王先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

6月7日，在体彩7星彩第19065期开奖中，王先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为“4336227”。

王先生购彩已有十来年，一直喜欢购买体彩大乐透、7星彩。5、6年前，他无意中想到了一注7星彩的号码，便随手记录下来开始购买。此后，他一直坚持，偶尔漏掉一两期，但基本做

到了定期购买。“每次投注，除了这注之外，我还会再选一些其它的号码，一次不超过二十块钱。”他说。

开奖当晚，他并没有留意开奖号码。后来，他浏览微信时，得知本地中出了1注大奖，“我溜了一眼中奖号码，发现有点眼熟。咦，这不是我一直守的那注号码吗？”他赶紧拿出彩票核对，果然自己就是那个中奖的幸运儿！

得知中奖，王先生非常高兴，赶紧告诉了妻子，全家人都沉浸在被大奖“砸中”的喜悦之中。



中奖彩票

号码一般机选

## 台州老奶奶中“6+1”500万

近日，浙江台州的王奶奶带着女儿现身省体彩中心，领走500万元大奖。

5月17日，在浙江本地游戏6+1第19056期开奖中，王奶奶凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注500万元头奖。

领奖时，王奶奶说：“我一开始就知道自己中奖了，但是女儿一直没空，就到现在才来领奖。”

听闻母亲这么说，女儿李小姐表示“不服”，“我一直不知道我妈妈中了这么大的奖，前一天晚上她才告诉我。这不，今天就来杭州领奖了。要是我早些知道，也不会拖这么多天才过来。”原来，李小姐前段时间工作特别忙，经常加班，还要出差，王奶奶

看在眼里，不想打扰女儿工作，等她工作不那么忙的时候才把好消息告诉女儿。

对于号码的选择，王奶奶表示已经记不清了，她一般都是机选，想起来有喜欢的号码就自己选。

“我知道我妈在买彩票，她会选生活中看到的数字，比如别人的电话号码，我儿子的考试成绩、路过的门牌号，甚至做梦梦到的数字……见她这么乐在其中，我也高兴。”李小姐说，“我就当她买着玩，没想到中了500万元，我好吃惊啊！”

李小姐说，母亲半个月以来一切如常，完全看不出守着这么大一个秘密，“喜怒不形于色，我



中奖彩票

妈真行啊。”

至于奖金的使用，李小姐笑道：“我妈妈年纪大了，家里也不宽裕，这笔钱刚好用来养老。”

定位复式投注

## 江苏15人中“7位数”500万

近日，江苏无锡一行6人作为领奖代表，在网点业主周先生的带领下，现身领取7位数500万元大奖。中奖者为一支15人组成的购彩团。

6月4日，在江苏体彩7位数第19085期开奖中，该团队凭借一张定位复式票，中出7位数1注500万元头奖及小奖若干注，合计收获奖金500万余元。

作为牵头人，周先生出示了一张定位复式票，第一位、第七位都只选了1个号码，第二位和第六位各选了2个号码，第三位、第四位、第五位则各选了3个号码。周先生介绍说，这种选号方式是根据7位数的游戏特征制定的，因为7位数想要中奖不光要号码对上、位置也要对应，所以，越是靠近中间

位置的号码越是重要，选的就越多。

作为网点业主，周先生承担了提供每期投注方案的任务。这张复式票投注金额为216元，10块钱一份，共分为21.6份，合买者根据自己的情况认领份额，最少可认领一份。算下来，此次每人最少可获得23万余元的奖金(税前)。

守号+倍投

## 庆阳彩友中“排列5”500万

6月11日，甘肃庆阳一位购彩者现身省体彩中心，领走排列5大奖500万元。

6月10日，在体彩排列5第19154期开奖中，该幸运儿凭借一张1注号码、50倍投、100元投入的单式倍投票，中出50注一等

奖，单票收获奖金500万元。

这位购彩者是体彩的忠实粉丝，平时喜欢研究走势图，自己选号。这次中奖的这注号码，是他几年前选出的号码，每次都会采用“守号+倍投”的方式进行投注。这次也不例外，他精心选

了几注号码之后，继续将这注号码做了50倍投。

“得知中奖后，刚开始心情很激动，后来想想总算是如愿以偿了，心态就淡定了。”他说，相比千万元大奖，500万元算是“小意思”。

●顶呱刮

经典玩法频爆惊喜

## 两地购彩者刮中百万元头奖

体彩顶呱刮票面不断推陈出新，引发中奖热潮。前不久，两款经典票种——“宝石之王”“点石成金”，分别爆出150万元、100万元头奖，抢占即开票“头条”。

到老同学网点捧场

### 首次刮“宝石之王”中150万

5月24日，上海松江区一网点传出好消息：一位购彩者中得顶呱刮“宝石之王”最高奖150万元。

据网点业主介绍，这天，他的初中同学得知自己开了家体育彩票销售门店，就来店里坐坐，叙旧捧场。这位同学之前从来没买过彩票，一到店里就被顶呱刮各类品种的即开票所吸引，随手购买了5张最大面额为30元的“宝石之王”，边聊天边刮了起来。

当第一张彩票从上往下刮到“中奖号码”与“自己的号码”区域时，有个上下一致的号码跃入眼里，而该号码下清清楚楚地印有1500000元符号。此时，不懂即开票玩法的他仍不相信中奖，是否搞错？便叫来老同学确认是否中奖。

经辨认，确定中得150万元最高奖时，顿时，两位老同学无比激动和兴奋。

“回老家开工厂”

### 打工小伙中“点石成金”100万

5月30日，在江苏昆山打工的小伙小陈，花40元买了两张顶呱刮“点石成金”，其中一张刮出100万元头奖。

小陈来自湖北孝感，平时只要有时间，就会刮上两三张即开票，但是每次花费不多。当天晚上，小陈像往常一样进店，随手选了两张“点石成金”。

当刮到第二张时，小陈难以置信地反复核对着，手抖着把票递给了业主老蔡，让其帮忙看下中了多少，一核对，老蔡发现票面最后一排中奖号码“19”下面显示着中奖金额“¥1000000”，怕看错还特地用兑奖终端对中奖彩票进行了验证，最终确定小陈是中了100万元大奖。

对于奖金的使用，小陈透露，他的家乡正在搞开发，对于乡镇企业，政府有很多扶持政策。这次在昆山中了奖，他计划和哥哥一起回老家开个工厂，“来苏州几



中奖彩票

年，我和哥哥都学好了技术，一直苦于没有资金支持，这次中奖让我们提前攒够开厂的本钱。”

(陈敏/整理)

●观察

## 退居二线的500万“大奖”

■陈敏

在千万元大奖当道的彩市，500万元对如今的购彩者来说，已不再是“大奖”。

一是，500万元的含金量，相较于早年来讲已大幅缩水，购买力已大大下降；二是千万元大奖已成为体彩主流大奖，500万元不断退居“二线”。正如甘肃庆阳500万元得主所说，“相比遍地都是的千万元大奖，500万元只能算是‘小意思’了”。

以体彩大乐透为例，今年以来，1000万元已算是一等奖“保底”水准，追加后高达1800万

元，更有山东泰安单期中出3亿元巨奖。

不过，对于7星彩等老牌玩法来说，500万元一等奖仍是老购彩者们所追逐的目标。前不久，来自河北邯郸、浙江台州、江苏无锡以及甘肃庆阳的500万元得主纷纷现身领奖。四地幸运购彩者所中出的，分别为7星彩、浙江6+1、江苏7位数以及排列5，均为体彩老牌玩法。

嫌千万元大奖太难中？不妨到多研究一下老牌玩法，或许会有意外的收获。